Foundation PRESENTS THE 13th ANNUAL 2024 Buddy Christian Memorial 5K Run/Walk Friday, November 29th, 2024 at 9:00 a.m. in *Winterville, Georgia*

Come join the Buddy Christian Foundation for the Buddy Christian Memorial 5k. This run/walk will help raise money for the Buddy Christian Foundation which works to protect law enforcement officers by preventing line of duty deaths and serve the surviving family members of law enforcement officers killed in the line of duty. **Registration will take place at Pittard Park, 125 N Church St, Winterville, Georgia in the pavilion.** The starting and finish line will be at Pittard Park.

Friday, November 29th, 2024

Buddy Christian

Check-In	8:00 a.m.
5K Run/Walk	9:00 a.m.
Awards/Presentation	10:00 a.m.



<u>Awards</u> Awards will be made to Overall Male/Female, Masters Male/Female, and top three Male/Female runners in 5 year age groups beginning at 10 and under through 80 and over.

<u>Goodies</u>: T-shirts will be guaranteed to all participants pre-registered by 11/15/24 and as supplies last for participants that register later. Plenty of refreshments will be available after the race.

<u>Registration</u>: Registration is \$25.00 per participant prior to 11/15/2024(mail-in registrations must be postmarked by 11/15), and \$30.00 afterwards until race day. You may also register online at https://runsignup.com/buddychristian5k For more information, contact the Buddy Christian Foundation at (903) 224-2370 or info@buddychristian5k

Make checks payable to: Budd	y Christian Founda	ation	Les m	N C I	· ·	Clover Glove
Mail completed applications to	:	1 sta	CLASSIC	-	A SHR	
Buddy Christian Foundation			RACE	-	7 .	くぶつ
P.O. Box 903			SERVICES	7.8	S . 4	
Colbert, Georgia 30628				E	SEV	Race Series
Name:		DO	3:		Age: _	
Address:			Gender:	Male	Female	
City:	State:	Zip:	Email:			
Shirt Size: 🔲 Youth S	Youth M	Youth L	S M		XL	XXL

Waiver In consideration for entry into this event, I herby waive all claims for myself and my heirs against any race organizer, official, sponsor, law enforcement officer, and the Athens-Clarke County Government, for any injuries or damages which may result from participation in this event. I realize this is a strenuous event, and I attest that I am in proper physical condition to participate. I herby grant permission to use my photograph or other records of the event for any legitimate purpose. I understand that his event will occur rain or shine, and that no refunds will be issued.